
 
 

 
 
 
 

 
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
 

Державний біотехнологічний університет 
_____________________________________________________________________________________ 

П Р О Т О К О Л 

засідання приймальної комісії 

 
" 10 "   серпня     2 0 2 3 р.       №  21  

м. Харкiв 

Члени приймальної комісії: Кудряшов Андрій Ігорович, Серік Максим Леонідович, 
Одарченко Андрій Миколайович, Михайлов Валерій Михайлович, Вац Олексій Іванович, 
Микитась Аркадій Вікторович, Бредихін Вадим Вікторович, Суска Анастасія Анатоліївна, 
Романов Олексій Васильович, Сорокін Максим Сергійович, Ларіна Тетяна Федорівна, 
Москаленко Альона В’ячеславівна, Боровков Сергій Борисович, Щербак Олена 
Валентинівна, Янчева Марина Олександрівна, Пенкіна Наталя Михайлівна, Кузьменко 
Сергій Вікторович, Бондаренко Ольга Михайлівна, Ляшенко Богдан Віталійович,  Калєнік 
Ксенія Володимирівна, Міленін Андрій Миколайович, Малакєй Оксана Анатоліївна, Біла 
Юлія Миколаївна, Долгіх Світлана Анатоліївна, Плахотіна Анна Вікторівна, Бірченко 
Наталія Олександрівна, Теньтюк Таісія Олегівна 
 
Присутні: Голова приймальної комісії – Кудряшов А.І. 

Заступник голови приймальної комісії – Серік М.Л. 
Відповідальний секретар приймальної комісії – Калєнік К.В. 
Заступники відповідального секретаря ПК: Міленін А.М., Малакєй О.А., Біла Ю.М. 
Члени комісії:  
Михайлов В.М., Вац О.І., Микитась А.В., Бредихін В.В., Суска А.А., Романов О.В., Сорокін 
М.С., Ларіна Т.Ф., Москаленко А.В., Щербак О.В., Янчева М.О., Пенкіна Н.М., Кузьменко 
С.В., Боровков С.Б., Долгіх С.А., Плахотіна А. В., Бондаренко О.М., Бірченко Н.О., Тентюк 
Т.О. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
I  Рекомендація до зарахування на СВО Бакалавр на базі ПЗСО,НРК 5(денна і заочна форми здобуття освіти) за 

кошти державного бюджету. 
ІІ. Про затвердження рейтингового списку вступників для здобуття СВО Бакалавр (СВО Магістратур 211 спец.) на 

основі ПЗСО, НРК 5, НРК 6, НРК 7 (денна та заочна форми) за кошти фізичних або юридичних осіб 

  
І. СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Калєнік К.В. 
Згідно з Правилами прийому до Державного біотехнологічного університету з 19 по 31 липня 2023 року 
відбувався прийом заяв від вступників за ступенем бакалавр (СВО Магістр ветеринарного спрямування) 
на базі ПЗСО, НРК 5 (денна і заочна форми здобуття освіти). 
04 серпня були затверджені рейтингові списки вступників, які допущені до конкурсного відбору. Особи, 
які успішно пройшли конкурсний відбір та виконали всі вимоги, внесені до списків рекомендованих до 
зарахування. 
Списки осіб, які рекомендовані до зарахування наведені у додатку 1. 



 
ВИСТУПИЛИ: декан факультету Сорокін М.С. рекомендував затвердити списки осіб, які рекомендовані 
до зарахування  
 
ГОЛОСОВАЛИ «ЗА» - 25, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАВСЯ» - 0. 

 

ПОСТАНОВИЛИ: рекомендувати до зарахування на навчання за кошти державного 
(регіонального) бюджету за СВО бакалавр (магістр ветеринарного спрямування) на базі повної 
загальної середньої освіти денної форми здобуття освіти осіб, які виконали вимоги для 
зарахування. 

 

ІІ.  Про затвердження рейтингового списку на бакалаврат на основі ПЗСО, НРК 5, НРК 6, НРК 7, (магістратура 
211 спец. на основі ПЗСО, НРК 5)  (денна та заочна форми здобуття освіти) за кошти фізичних або юридичних 
осіб. 

 
ІІ. СЛУХАЛИ: Відповідального секретаря приймальної комісії Калєнік К.В. 
Згідно з Правилами прийому до Державного біотехнологічного університету з 19 по 31 липня 2023 року 
відбувались прийом заяв від вступників за ступенем бакалавр (магістр ветеринарного спрямування) на 
основі ПЗСО, НРК 5, НРК 6, НРК 7 (денна та заочна форми здобуття освіти).  
Особи, які не були рекомендовані до зарахування на бюджет, мають право на вступ з фінансуванням 
фізичних або юридичних осіб і були включені до рейтингових списків. Також до рейтингових списків 
додані особи, які подавали заяви на небюджетні конкурсні пропозиції. 
 
Списки осіб, які рекомендовані, наведені у додатку 2. 
 
 
ВИСТУПИЛИ: декан факультету Пенкіна Н.М. рекомендувала затвердити рейтингові списки осіб, які 
виконали всі вимоги до зарахування зарахування за кошти фізичних або юридичних осіб  
 
ГОЛОСОВАЛИ «ЗА» - 25, «ПРОТИ» - 0, «УТРИМАВСЯ» - 0. 
 
ПОСТАНОВИЛИ: згідно з правилами прийому до Державного біотехнологічного університету 
затвердити списки осіб, які рекомендовані до зарахування згідно з додатком. 
 
Додаток 2: Рейтингові списки осіб.  
 

 
 
 

Голова приймальної комісії  Андрій КУДРЯШОВ 
 
 
 
 

 
Відповідальний секретар 
приймальної комісії   Ксенія КАЛЄНІК 

 


